EEETAZOMENO MAGHMA
MAOHMATIKA

A’ AYKEIOY
(OAN T Touvaociov)
OEMA A

A. Hmapaoraon A = 20042005 - 20052004 — 20042004 - 20052005 €ivai

a) 10.000 B) 4.008 y) 4.009 §) 4.015
€) Kavéva amo 1A TOoNYoLUEVA
(10 uovadeg)

B. O1 aképaiol apiBuoia, B, y, §, € TApPIOTAVOLV TIG NAIKIEG TTEVTE AVBPWTTWYV. Av 0 apIiBuog a
gival 8ImAaaoiog 1ou B, TRITAQCIOG TOU Y, TETPATTAQCIOG TOL § KAl eEATTAQCIOG TOU €, TOTE N
UIKOOTEQN TIUN TTOL UTTOPEI va TTAPEI TO aBpoioua a+ B +y + 8 + ¢ eivai:

a) 12 B) 24 v) 36 §) 27 £) 54

OT) Kavéva armo Ta TTPOoNYoLUEVA
(15 uovabeg)

OEMA B

A.Av a+ B +y=13kai 3a+ 2B + 3y = 87, va BpEiTe TNV TIUN TNG TAPACTACNG

A= Qa+p+2y)4a+ 3B +4y)
(8 povabdeg)

B. a) Na Aboete Tnv eficwon x* —=3x—-4=0 (). (4 povadeg)

B) Aivovrai of oudanuol apIBUOI a, VI TOLS OTTOIOLS IoXVE: a” —3af —43° =0.
i. Na amroéeiete 011 0 apIBuUOg % givar Abon tng eicwong (1). (7 povabeg)

ii. Na aimoAoynaoete yiari o a €ival TeToQmAaoiog Tov f. (6 povabdeg)
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OEMAT
Na mapayovrorroinoere TNV mMapAoTaon
(a?+ pH)(a?p? +1) — 2af(a? — 1)(B? — 1) — 4a?p?
(25 povabdeg)
OEMA A

Alveral opBoyvio Teiyvo ABI ue A = 90° kal TO ITOTTAELEO TRiywVo AFA. Av M, N, P uéoa
TV AA, Bl kai TA avTioToixa, va Bpeite To unkog 1o MN av yvwpiletal 0TI BA = 8.

(25 povabdeg)
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